
Zdrojová data 
 

 

1. Uveďte, do kolika měsíců bylo vaše dítě kojené: 
 

 

 

odpověď absolutní četnost relativní četnost 

nebylo kojené 3 10,00 % 

většinou ano 16 53,33 % 

většinou ne 3 10,00 % 

nikdy ne 8 26,67 % 

 

 

 

 

2. Přislazoval/a jste dítěti do 3 let stravu? 

 

 

odpověď absolutní četnost relativní četnost 

ano 9 30,00 % 

někdy 13 43,33 % 

ne nikdy 8 26,67 % 

 

 

 

3. Pokud jste v otázce č. 2 uvedl/a odpověď ano nebo někdy, tak prosím uveďte čím 

a jak hodně jste stravu přislazoval/a: 

 

 

odpověď absolutní četnost relativní četnost 

1-2 lžičky cukru 12 54,50 % 

1-2 lžičky medu nebo cukru, 

med na dudlík 
10 45,50 % 

                                                               n = 22 

 

 

 



 

4.   Konzumuje vaše dítě sladkosti a sladké nápoje dvakrát a vícekrát denně? 

 

 

 

odpověď absolutní četnost relativní četnost 

ano 20 66,67 % 

ne 10 33,33 % 

 
 

 

 

5. Pokud jste v otázce č. 4 uvedl/a odpověď ano nebo někdy uveďte, v kterou denní 

dobu: 

 

odpověď absolutní četnost relativní četnost 

snídaně nebo oběd 2 10,00 % 

dopoledne 0 0,00 % 

odpoledne 6 16,67 % 

večer 0 30,00 % 

celý den 12 60,00 % 

n = 20 

 

 

6. Máte přehled o množství sladkostí, které vaše dítě zkonzumuje? 

 

 

odpověď absolutní četnost relativní četnost 

ano vždy 12 40,00 % 

většinou ano 14 46,67 % 

většinou ne 3 10,00 % 

nikdy ne 1 3,33 % 

 

 

 

 

 

 



 
7. Uveďte, od jakého věku jste začal/a vašemu dítěti čistit zuby: 

 

 

 

odpověď absolutní četnost relativní četnost 

od 6 – 8 měsíců 12 40,00 % 

od 1 roku 7 23,33 % 

od 1,5 – 2roku 6 20,00 % 

od 5 – 6 let 5 16,67 % 

 

 

 
8. Uveďte, od jakého věku si vaše dítě čistí zuby úplně samo bez pomoci: 

 

 

 

odpověď absolutní četnost relativní četnost 

od 5 let 8 26,67 % 

stále pod dohledem 7 23,33 % 

od 6 let 5 16,67 % 

od 3 let 6 20,00 % 

od 4 let 4 13,33 % 

 

 

 
9. Kolikrát denně si vaše dítě čistí zuby? 
 

 

 

odpověď absolutní četnost relativní četnost 

1 x denně 9 30,00 % 

2 x denně 18 60,00 % 

Po každém hlavním 

jídle 
3 10,00 % 

Zuby si nečistí 0 0,00 % 

 

 

 

 



 

 

 

10. Uveďte všechny pomůcky, které vaše dítě používá při čištění zubů: 

 

 

odpověď absolutní četnost relativní četnost 

dětský kartáček + dětská 

pasta 
11 36,67 % 

kartáček + pasta pro dospělé 11 36,67 % 

Kartáček + pasta pro 

dospělé + dentální niť, 

mezizubní kartáček 

2 6,67 % 

Dětský kartáček, pasta + 

zubní gel Elmex 
4 13,33 % 

Kartáček pro dospělé + 

pasta + ústní voda 
2 6,67 % 

 

 
 
11. Jak často měníte dítěti zubní kartáček? 

 

 

odpověď absolutní četnost relativní četnost 

po 2-3 měsících nebo při 

prvních známkách opotřebení 
19 63,33 % 

po 6 měsících 7 23,33 % 

1 x ročně 4 13,33 % 

méně než 1 x ročně 0 00,00 % 

 

 

12. Po konzumaci nějaké sladkosti si vaše dítě: 
 
 

odpověď absolutní četnost relativní četnost 

vyčistí zuby 4 13,33 % 



vypláchne ústa 0 0,00 % 

vezme žvýkačku 4 13,33 % 

nic z toho neudělá 22 73,33 % 

 

13. Uveďte, v kolika letech, jste s vaším dítětem poprvé navštívila zubního lékaře: 

 

 

odpověď absolutní četnost relativní četnost 

v 1 roce 9 30,00 % 

ve 2 letech 6 20,00 % 

ve 3 letech 5 16,67 % 

ve 4 letech 4 13,33 % 

 v 6 letech 6 20,00 % 

 

 

14. Jak často vaše dítě navštěvuje zubního lékaře: 
 
 

odpověď absolutní četnost relativní četnost 

2 x ročně 19 63,33 % 

pouze při potížích 6 20,00 % 

méně než i x ročně 3 10,00 % 

1 x ročně 2 6,67 % 

 

 

Stav chrupu 

 

 

odpověď absolutní četnost relativní četnost 

zdravý chrup 5 16,67 % 

sanovaný chrup 16 53,33 % 

kariézní chrup 9 30,00 % 

 

 

 

 n = 16 



odpověď absolutní četnost relativní četnost 

1 plomba 4 25,00 % 

2 plomby 6 37,50 % 

3 plomby 4 25,00 % 

více než 3 plomby 2 12,50 % 

 

 n = 9 

odpověď absolutní četnost relativní četnost 

1 kariézní zub 2 22,22 % 

2 kariézní zuby 0 0,00 % 

3 a více kariézních zubů 7 77,78 % 

 

 


